

阿根廷一列客运列车22日上午驶入首都布宜诺斯艾利斯一处车站时,冲入铁轨尽头的缓冲障碍物,前两节车厢脱轨。阿根廷当局确认,城铁列车出轨事故已致50人死亡,近700人受伤。部分伤员伤势严重,死伤人数可能进一步上升。这是阿根廷近34年来最严重的铁路事故。

■阿根廷34年来最严重铁路事故 ■已造成50人死亡近700人受伤 失控列车冲向铁轨尽头 那一刻 像爆炸一样



事故现场

列车冲向铁轨尽头

当地时间22日上午8时33分,失事城铁列车驶入布宜诺斯艾利斯西郊终点站第11区。然而,车辆未能停驶,冲向铁轨尽头隔离墩。

阿根廷交通国务秘书胡安·斯基亚维说,文件记录显示,车辆行至距铁轨尽头大约40米处时,时速已从50公里降至20公里,“我们不知道最后40米内发生了什么。”

猛烈撞击导致列车前端部分车厢脱轨,第二节车厢箱体挤入头一节车厢大约6米。美联社报道,事故发生于当天早高峰时段,列车搭载乘客超过1200人。乘客站满车厢,不少人甚至无处手扶。

使用切割机救援

警官费尔南多·索斯特说,救援人员为尽快施救,谨慎切开第一节车厢顶部。

索斯特说:“使用滑轮、三脚架和绳索组成的系统,我们拉出(罹难者)遗体。与此同时,我们使用延展机和切割机,切开金属找到被困人员。为避免进一步伤害,我们不得不小心操作。”

一名消防员告诉法新社记者,打开第一节车厢后,可以看到乘客被压,就像一道“人墙”。

50人死近700人伤

斯基亚维说,许多人受伤,其中不少伤势严重,身体多处骨折、擦伤。一些乘客回忆,列车行进时,车厢过道挤满了人,列车冲入铁轨尽头后,许多人相互冲撞倒地,不少人被玻璃或金属碎渣扎伤。当地电视台画面显示,直升机和十多辆救护车已赶往现场施救。

阿根廷当局确认,城铁列车出轨事故已致死50人,近700人受伤。民防部门官员说,接近700名伤员中,200人伤势严重。

乘客从车窗飞出去

一些乘客说,列车在终点站前的前几个站似乎出现刹车系统故障,在多个站错过刹车标志。28岁青年阿尔弗雷多当时正在终点站等候反方向列车。他说:“我看到列车不同寻常地开了过来,我开始大喊,‘它没有刹车,没有刹车’。”最后瞬间的巨大冲撞就像“爆炸”。乘客法比奥说,撞击发生后,车厢内的椅子像折纸一样严重变形,乘客都跌倒在地。一名乘客从车窗飞了出去,摔到站台上。

事故前刹车有异常

布宜诺斯艾利斯铁道公司表示,现不能确定事故原因,将提供“一切(相关)信息和录像”。一些乘客报告,列车发生事故前出现刹车异常状况。

现年60岁的康塞普西翁·奥尔蒂斯接受阿根廷《号角报》采访时说,在终点前几站,列车接连错过站台刹车点,在卡瓦利托站,列车一度开过站台,最终不得不逆向回开一段距离以便乘客上下车。若热·梅迪纳向《号角报》证实,“倒开”情形同样在阿埃多站和拉莫斯·梅希亚站上演。综合



伤员等待转移

3名华人受伤

2人受轻伤已出院,1人仍在留院观察

据新华社电 中国驻阿根廷大使馆22日证实,在阿根廷首都布宜诺斯艾利斯当天发生的城铁列车出轨事故中有3名华人受伤。

此次事故发生的第11区是阿根廷华裔相对集中的地区。事故发生后,中国驻阿根廷使馆高度重视,立刻启动领事保护应急机制,第一时间派领事部官员前往现场了解情况,并通过当地侨团收集关于华人华侨在事故中受伤的信息。

得知3名华人受伤的消息后,领事部主任张琳立刻带领使馆官员前往医院探望,了解他们的情况,并提供力所能及的帮助。

张琳介绍说,其中两位华人伤者因为伤势较轻,在医院接受简单治疗后就出院了。现年24岁的孙先生受到比较严重的挤压,因此需要继续留院观察。目前救援工作已经结束,还没有华人华侨死亡的报告。使馆将继续关注事故的相关进展。

■要闻

撞机

美军两架直升机相撞
机上7名军人全部死亡

新华社电 据当地媒体23日凌晨报道,两架美国海军陆战队直升机22日晚在亚利桑那州相撞,机上7名军人全部死亡。

事故发生时,相撞的“眼镜蛇”直升机和“休伊”直升机正在执行训练任务。事故发生地点位于亚利桑那州的尤马。美国军方目前正在对事故原因进行调查。

反制

欧盟征收航空业“碳税”
中俄等29国联合抵制

据新华社电 有关航空业碳排放问题的国际会议经过两天磋商22日在莫斯科结束,来自中俄等29国的与会代表发表联合宣言,提出了反对欧盟单方面向他国航空公司征收“碳排放税”的具体措施。

联合宣言包含一揽子可选择的反制措施,各国将根据自己的具体情况选择采用。

这些措施包括:利用法律禁止本国航空公司参与碳排放交易体系;修改与欧盟国家的“开放天空”协议;暂停或改变有关扩大商业飞行权利的谈判。

宣战

澳执政党选党主席
吉拉德约战陆克文

据新华社电 澳大利亚总理、执政党工党主席朱莉娅·吉拉德23日宣布定于27日举行党内投票,“邀请”先前辞职的外交部长陆克文参与竞争党主席。

2010年6月,时任总理陆克文正是在背负党内吉拉德阵营的压力下被迫辞去党首职务,从而放弃总理职位。吉拉德此番再搞党首选举这一破釜沉舟的终极策略,无非想证明自己在党内的人气高于陆克文,以回应陆克文先前的“挑衅”举动。

恐吓

寄装有白色粉末信件
威胁生化袭击国会山

据新华社电 美国参议院负责秩序与安全的官员特里·盖纳22日向所有国会议员办公室发送电子邮件说,有议员在选区内的办公室收到内装白色粉末的信。

一名参议员与一名众议员在其选区的办公室收到了这些信件,警方经过检查,确认信中的白色粉末不是危险物。除发往议员办公室的信件外,两名电视节目主持人也收到类似信件。警方说,这些信件威胁要对国会发起生化袭击,并称已寄出100封信件,其中10封内装致命病毒。

“死缓”

主权信用连降两级
希腊逼近债务违约

据新华社电 全球主要评级机构惠誉国际信用评级有限公司22日决定,把希腊长期主权信用评级下调两级至C,即最低投机级评级。在惠誉的评级体系中,这一级别为除违约评级外的最低级。

惠誉当天在一份声明中说,把希腊的长期主权信用评级从CCC调低至C,意味着希腊“近期极有可能”遭遇债务违约。

惠誉说,降级决定缘于21日欧元区达成的对希腊第二轮救助方案。依据这一方案,希腊债权人将“自愿”减记希腊债务53.5%。

伦理争议! 父亲亲自主刀为女儿隆胸 案例在美国引起剧烈争议

据美国广播公司、英国《每日邮报》、《每日快报》23日报道,美国加利福尼亚州新港海港市著名整形专家迈克尔·尼科尔得知自己18岁的女儿布里塔妮对身材缺乏自信、想做隆胸手术后,竟亲自主刀为女儿实施隆胸手术!案例在美国引起了剧烈的伦理道德争议。

尼科尔是加州新港海港市“美容关爱整形手术中心”的创始人。尼科尔日前接受美国广播公司“20/20”节目采访时披露,5年前,他曾经亲自为自己18岁的女儿布里塔妮亲手做过

隆胸手术!

他拥有两名从小收养的女儿——现年23岁的布里塔妮和22岁的查姆。

5年前,当时18岁的布里塔妮对自己的身材缺乏自信,询问父亲能否为自己实施隆胸手术,尼科尔竟一口答应了布里塔妮的要求。

尼科尔通过数小时长的隆胸手术,将女儿的胸部从A罩杯增加到了C罩杯。

布里塔妮今年已经23岁,已经成了一名模特和化妆艺术家,她对自己隆胸的结果一直

感到非常满意。

美国整形专家亲自主刀为18岁女儿做隆胸手术的报道在美国引起了剧烈的伦理道德争议,许多批评者纷纷谴责尼科尔违反了“职业道德”——他不但允许女儿在18岁时就接受隆胸手术,并且竟然还毫不“避嫌”、亲自主刀为女儿做手术。尼科尔说:“我并没有通过手术改变她们的容貌,她们只是想让自己变得更美而已。她们都不想变老,她们都希望能永远年轻。”

综合



尼科尔和女儿布里塔妮